

2025·8·9 星期六

新闻热线 15545478968

“福彩圆梦”助力“梦想成真”

大庆市福彩“圆梦”公益助学为梦想护航

生活报讯(记者李丹)“福彩圆梦——情系困境中学生”,是黑龙江省福彩中心开展的一项公益品牌活动。自2019年开展以来,坚持为省内困境中学生、事实无人抚养儿童等特殊群体送去福彩公益温暖。时光流转,岁月如梭,当年那些在“福彩圆梦”这棵大树的绿荫庇护下成长起来的孩子们“梦想成真”了吗?让我们带着疑问,共同探访这些一路走来的孩子们。

接受福彩公益资助 努力改变命运

2020年7月30日,大庆市福彩中心的工作人员第一次在肇源县第四中学见到祁鑫鑫,这一天恰巧是肇源县中考发榜的日子。鑫鑫虽然刚刚接到县重点高中的录取通知书,但孩子稚嫩的脸上并没有太多的喜悦,辅导员张璇老师悄悄说:“鑫鑫的妈妈6月23日病逝了。”鑫鑫说永远无法再和妈妈分享自己成长、进步的喜悦了,对于一个16岁的女孩来说,这是多么巨大的打击和遗憾。

鑫鑫的父亲早在她6岁时就离开了她们母女,鑫鑫每天除了上学以外,还要给患病的妈妈做饭、喂药、打胰岛素……由于长期劳累和营养不足,鑫鑫陆续出现白癜风症状。当时,学校的王校长了解到鑫鑫的情况后,为其申

请减免了学杂费并让她中午从学校食堂打饭回家和妈妈一起吃。在学校、老师和同学们的帮助下,鑫鑫以优异的成绩考入肇州一中。

高中三年,大庆福彩中心持续关注鑫鑫的成长,鼓励她勇敢地战胜困难,努力学习,把命运掌握在自己的手中。鑫鑫也不负众望,把全部精力都用在了学习上,终于在2023年考上梦寐以求的黑龙江护理高等专科学校的口腔医学专业。进入大学校园的鑫鑫同样积极、乐观,参加各项公益活动。

如今,鑫鑫已经进入实习阶段,即将步入工作岗位。从孤单无助到“福彩圆梦”,她通过努力改变了自己的命运。

双色球第2025090期 一等奖中出51注 筹集公益金1.29亿元

8月7日,双色球第2025090期开奖,开奖号码为6 21 11 12 27 28+15。一等奖中出51注,分别来自黑龙江(1注)、上海(1注)、河南(2注)、湖北(40注)、湖南(3注)、广东(1注)、云南(2注)、新疆(1注)。奖池金额

24.27亿元,本期销量3.58亿元,筹集公益金1.29亿元。

据中国福彩微信公众号

开奖日期:2025-08-07
本期销售金额:358,843,770元
开奖号码:6 21 11 12 27 28 15



兰州市公安局交警支队供图

隐患从何而来?

新华社北京8月7日电 暑假期间,未成年人出行场景增多,与之相伴的安全风险也不容忽视。

根据道路交通安全法实施条例等规定,驾驶电动自行车必须年满16周岁,驾驶机动车须年满18周岁并考取相应驾驶证。然而,未成年人违规驾驶电动车或机动车引发的交通事故时有发生。

未成年人违规驾驶为何屡禁不止?记者就此进行调查。

成长路上的危险“快车”

今年以来,已有多地陆续通报未成年人违规驾驶电动车或机动车的行为。

7月16日早晨,未成年男生小龙(化名)驾驶二轮摩托车在西部某地一处隧道内,撞上一辆货车,导致他和另一未成年人受伤。

公安部道路交通事故研究中心的事故案例数据分析结果显示,近几年,不满12周岁骑行自行车与不满16周岁骑行电动自行车分别占骑行事故的7.5%和10.3%。

受访交警介绍,不少未成年人还存在不戴头盔、超载、逆行等不规范驾驶行为,加之判断、应对和处置紧急情况的能力不足,更容易发生交通安全事故。

2024年7月7日,贵州某地也发生一起道路运输事故,一名时年14岁的女生驾驶二轮摩托

透视未成年人驾驶乱象

2025·8·9 星期六

新闻热线 15545478968

“福彩圆梦”助力“梦想成真”

大庆市福彩“圆梦”公益助学为梦想护航

生活报讯(记者李丹)“福彩圆梦——情系困境中学生”,是黑龙江省福彩中心开展的一项公益品牌活动。自2019年开展以来,坚持为省内困境中学生、事实无人抚养儿童等特殊群体送去福彩公益温暖。时光流转,岁月如梭,当年那些在“福彩圆梦”这棵大树的绿荫庇护下成长起来的孩子们“梦想成真”了吗?让我们带着疑问,共同探访这些一路走来的孩子们。

接受福彩公益资助 努力改变命运

2020年7月30日,大庆市福彩中心的工作人员第一次在肇源县第四中学见到祁鑫鑫,这一天恰巧是肇源县中考发榜的日子。鑫鑫虽然刚刚接到县重点高中的录取通知书,但孩子稚嫩的脸上并没有太多的喜悦,辅导员张璇老师悄悄说:“鑫鑫的妈妈6月23日病逝了。”鑫鑫说永远无法再和妈妈分享自己成长、进步的喜悦了,对于一个16岁的女孩来说,这是多么巨大的打击和遗憾。

鑫鑫的父亲早在她6岁时就离开了她们母女,鑫鑫每天除了上学以外,还要给患病的妈妈做饭、喂药、打胰岛素……由于长期劳累和营养不足,鑫鑫陆续出现白癜风症状。当时,学校的王校长了解到鑫鑫的情况后,为其申

请减免了学杂费并让她中午从学校食堂打饭回家和妈妈一起吃。在学校、老师和同学们的帮助下,鑫鑫以优异的成绩考入肇州一中。

高中三年,大庆福彩中心持续关注鑫鑫的成长,鼓励她勇敢地战胜困难,努力学习,把命运掌握在自己的手中。鑫鑫也不负众望,把全部精力都用在了学习上,终于在2023年考上梦寐以求的黑龙江护理高等专科学校的口腔医学专业。进入大学校园的鑫鑫同样积极、乐观,参加各项公益活动。

如今,鑫鑫已经进入实习阶段,即将步入工作岗位。从孤单无助到“福彩圆梦”,她通过努力改变了自己的命运。

安全隐患不容忽视 乱象亟待刹车

2024年上半年,西部某地检察院在依法介入一起涉未成年人案件时发现,当地一家汽车租赁公司存在违规向未成年人出租车辆的行为。

“我们进行类案排查发现,我院办理的6起案件均存在未成年人租车从事犯罪活动的情况。”该院一名检察官说,一些租车公司片面追求经济效益,违规将车租给未成年人。

记者调查发现,车辆获取渠道便捷是未成年人违规驾驶原因之一。除租车外,一些未成年人还会通过网购或购买二手车获取车辆。

西部某地一名交警介绍,查处的案件中,超过50%的未成年人驾驶的车辆为购买所得,“有的家长还会给孩子买电动车作为奖励,只想到满足孩子的要求,没考虑孩子能不能骑”。

在一些电商平台上,儿童电动摩托车、儿童电动自行车、儿童燃油摩托车等都可随意购买。一家店铺的客服在介绍一款成人电动车时表示,小孩也可以骑。记者尝试下单时,商家未提出核验身份信息。

记者调查发现,一些共享电动车公司会在车身标注“16岁以下禁止使用”,但不会核验扫码人的年龄信息,也给未成年人违规取车提供了便利。

监管不力是未成年人违规驾驶问题的另一主因。据公安部道路交通安全研究中心研究,60%以上涉及未成年人伤亡的交通事故当中,都存在监护人监管不力的问题。(“新华视点”记者郑明鸿 白丽萍)



2025·8·9 星期六 乙巳年 闰六月十六

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12848期 今日8版

哈市排查整治小区“生命通道”

整治重点:占用堵塞消防车通道、疏散通道、安全出口等

02

“哈尔滨冰雪大世界×携程旅行暑期嘉年华”启幕

3000架无人机演绎“星空大片”

03



重返碧水蓝天

冰城将7只经救护的水鸟放飞

04

9 日	多云有雷阵雨	26℃	西南风2-3级
夜	多云有阵雨	17℃	西北风2-3级
10 日	多云	26℃	西北风3-4级
夜	晴	13℃	西北风2-3级
11 日	晴	25℃	西北风2-3级
夜	多云	17℃	偏东风2-3级



更亲 更近 更懂你

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网